
 



В першу чергу перш ніж додавати у файл запит треба вивантажить звіт «Продажі та залишки по складах» тому що,  
 У цьому звіті є всі необхідні колонки з відповіддю:  
1. Якщо товар закладений у матриці і є кількість (у звіті це стовпчик Рекомендований залишок), то товар обов'язково буде замовлений під час наступного 
замовлення. Такий товар не потрібно писати до таблички Категорійним.  
2. Якщо ви бачите що товар є у матриці, він приїхав на магазин та його розкупили за день чи два, та покупці питають ще, такий товар пишемо до таблички бажану 
кількість. Категорійний у такому разі може перемістити з другого магазину чи зробити до заказ. 
3. Також можна побачити (в колонці Замовлення у постачальників) чи є замовлення і якщо воно відмічене кількістю то цей товар теж не потрібно писати в 
табличку Категорійним, він у дорозі та скоро буде у магазині  
4. Якщо товар не закладений до матриці на магазин, але цей товар потрібен, можна додати до файлу артикул товару з бажаною кількістю. 
--- 
Ще є пояснення за Статусом товару: (у звіті це стовпчик - Статус товару (Довідник "Номенклатура" (Загальні)); 
 
Активний - товари активні та замовляються  
Неактивний – товари не замовляються. 
Економ - товари активні , вони самі доступні по ціні (для відбіркових ТТ) 
Товар KVI - товари-індикатори - це товари активні для щоденного попиту або загальновідомі товари, які мають психологічний вплив на покупців та по ним 
покупець оцінює рівень цін магазину. На ці товари в точках продажу треба вставнолювати підложки до цінників - "Краща Ціна" 

 
Величезне прохання! Файл буде оброблятися ефективно та вчасно якщо магазини почнуть перевіряти товари за звітом «Продажі і залишки по складам» в 
якому є вже відповіді, та у файл водитимуть конкретний АРТИКУЛ чи НОМЕНКЛАТУРУ бажано з бази 1С, якщо товару немає то повне його найменування. 

 
 
Налаштування звіту. 
1С-Купівлі-Звіти по купівлях-Продажі і залишки по складам 
У вивантаженому звіті налаштовуємо дату на потрібний день, склади теж, та товар вносимо у номенклатуру.  
Я все описала про колонки які у поміч будуть. 
Червоним я зазначила у скріні:  
 
Статус товару (Довідник "Номенклатура" (Загальні)); 
Рекомендований залишок; 
Переміщення; 
Вільні залишки- (вони показують залишки на сьогодні); 
Замовлення у постачальника.                                                                                                                                                             



 


